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倶知安町景観計画・緑の基本計画検討会議設置要綱 

令和２年５月25日 

倶知安町要綱第46号 

（目的） 

第１条 この要綱は、景観法（平成16年法律第110号）第８条に規定する景観計画（以

下「景観計画」という。）の策定及び都市緑地法に基づく（昭和48年法律第72号）第

４条に規定する市町村の緑地の保全及び緑化の推進に関する基本計画（以下「緑の基

本計画」という。）の策定にあたり、幅広い観点からの検討を行い、当町の良好な景

観の形成並びに都市の緑地の保全及び緑化の推進に資する計画とするため、倶知安町

景観計画・緑の基本計画検討会議（以下「検討会議」という。）を設置することにつ

いて、必要な事項を定めることを目的とする。 

（所掌事項） 

第２条 検討会議は、次に掲げる事項について検討するものとする。 

(1) 景観形成の理念、目標及び基本方針等に関すること。 

(2) 緑地の保全及び緑化の推進のための目標、施策等に関すること。 

(3) 前２号に掲げるもののほか、景観計画及び緑の基本計画に必要な事項。 

（組織） 

第３条 検討会議は、委員15名以内で組織する。 

２ 委員は、次に掲げる者のうちから町長が委嘱する。 

 (1) 倶知安町景観審議会委員 

 (2) 関係団体の推薦する者 

 (3) 公募による町民 

 (4) その他町長が必要と認める者 

 （任期） 

第４条 委員の任期は、令和４年３月31日までとする。 

２ 委員が欠けた場合の補欠委員の任期は、前任者の残任期間とする。 

 （座長及び副座長） 

第５条 検討会議に座長及び副座長を置き、委員の互選によりこれを定める。 

２ 座長は、会務を総理し、検討会議を代表する。 

３ 副座長は、座長を補佐し、座長に事故があるときは、その職務を代理する。 

（会議） 

第６条 検討会議は、座長が招集する。ただし、座長が互選される前に招集する会議は、

町長が招集する。 

２ 座長は、必要があると認めるときは、委員以外の者を検討会議に出席させ、説明若

しくは意見を聞き、又は必要な資料の提供を求めることができる。 

 （部会） 
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第７条 第２条に定める所掌事項について、専門的かつ地域特性を踏まえた視点による

調査及び検討を行うため、検討会議に市街地景観検討部会及び景観地区検討部会（以

下「部会」という。）を置く。 

２ 各部会は、部会員８名以内で組織する。 

３ 各部会の部会員は、次に掲げる者のうちから町長が委嘱する。 

(1) 検討会議の委員で、座長が推薦する者 

 (2) 関係団体の推薦する者 

 (3) その他町長が必要と認める者 

４ 部会員の任期は令和４年３月31日までとする。 

５ 各部会に部会長を置き、検討会議の委員のうちから、座長が指名する。 

６ 部会長は、部会を代表し、部会長に事故があるときは、部会長があらかじめ指名す

る部会員がその職務を代理する。 

７ 部会の会議は、部会長が招集する。 

（庶務） 

第８条 検討会議及び部会の庶務は、まちづくり新幹線課において処理する。 

（補則） 

第９条 この要綱に定めるもののほか、検討会議の運営に関し必要な事項は、座長が検

討会議に諮って定める。 

附 則 

 この要綱は、令和２年６月１日から施行し、令和４年３月31日をもって失効する。 
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　倶知安町景観アンケート
結果速報

1

■目的：町民の、景観に関する意識や町における景観の状況等を
把握し、景観計画の策定に活用すること。

■実施期間：令和2年6月12日～6月30日まで。
■配布数・回収数・回収率（市民）：

配布数
18歳以上の倶知安町民の中か
ら無作為に抽出した2,000名

6月30日時点　回収数 449名
（7月7日時点回収数　675名）

6月30日時点　回収率 22.4％
（7月7日時点回収率　33.7％）

　倶知安町景観アンケート

2

■居住地周辺について(1)
・居住地周辺から自然の風景を望める人は90％以上おり、そのうち、その景色に

「魅力を感じる」「少し魅力を感じる」と答えた人は合わせておよそ90％となった。

結果速報（倶知安町の現状）

【自然の風景を望めるか】 【その景色に魅力を感じるか】
※居住地周辺から自然の風景を望めると回答した416名が回答
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■居住地周辺について(1) ※前頁で自然の風景を望めると答えた416名のみ回答　※複数回答
・魅力を感じる理由は、「自然の景色そのものに魅力を感じる」が最も多く、魅力を

感じない理由は、「電線や電柱が気になるから」が最も多い結果となった。

　倶知安町景観アンケート

3

【魅力を感じる理由】

結果速報（倶知安町の現状）

【魅力を感じない理由】

　倶知安町景観アンケート

4

■居住地周辺について(2)
・居住地周辺に住宅地または商店街がある人はおよそ80％で、そのうち、「その街

並みに魅力を感じる」と答えた人、「どちらともいえない」と答えた人、「魅力を感じ
ない」と答えた人がおよそ同じ割合になった。

【居住地周辺に住宅地または商店街があるか】 【その街並みに魅力を感じるか】
※左記「ある」と答えた360名のみ回答

結果速報（倶知安町の現状）
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　倶知安町景観アンケート
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■居住地周辺について(2) ※前頁「ある」と答えた360名のみ回答　※複数回答
・魅力を感じる理由は、「歩道や車道にごみなどがなく、清潔に感じるから」が最も

多く、魅力を感じない理由は「建物・工作物や屋外広告物の色彩やデザインな
どに統一性がないまちなみだから」と回答した人が最も多かった。

【魅力を感じる理由】

結果速報（倶知安町の現状）

【魅力を感じない理由】

　倶知安町景観アンケート
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■倶知安町の特色ある景色について（１）
・羊蹄山やニセコ連峰を見る場所として最も好まれるのは「自宅」で、次いで「国道

5号」「自宅近くの道路」が多かった。
【羊蹄山やニセコ連峰をどこから見るのが好きか】
※複数回答

結果速報（倶知安町の現状）
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　倶知安町景観アンケート
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■倶知安町の特色ある景色について（２）
・倶知安で良いと思う冬の景色は、「スキー場の夜景」が最も多く、次いで「雪がか

ぶった山なみ」であった。最も少なかったのは、「空き地に高く押し出された雪山」
となった。

結果速報（倶知安町の現状）

【倶知安町で良いと思う冬の景色】
※複数回答

　倶知安町景観アンケート
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■倶知安町全体について（良い点）
・倶知安町の魅力は、「羊蹄山やニセコ連峰の山なみ」が最も多く、次いで「きれい

な水」「きれいな空気」であった。最も少ないのは、「賑わいを感じる商店街」であっ
た。

・倶知安町の誇れる場所は、「羊蹄山」が最も多く、次に多い「ニセコ連峰」と合わせ
て、全体のおよそ半分を占めた。最も少なかったのは、「倶知安駅前」であった。

【倶知安町の誇れる場所】※複数回答

結果速報（倶知安町の現状）

【倶知安町の魅力】※複数回答
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　倶知安町景観アンケート
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■倶知安町全体について（悪い点）
・倶知安町の景観に対して、違和感や不満を感じることがあった人は40％近くおり、

なかった人の約30%を上回った。
・違和感や不満を感じるものでもっとも多かったのは「高さや色彩、デザインなどが周

囲と調和していない建築物や工作物」であった。また、どういった場面で感じたかも
聞いており、 「高さや色彩、デザインなどが周囲と調和していない建築物や工作
物」 においては「ニセコ、ひらふ地区などリゾートエリアに行ったとき」に感じた人が最
も多い結果となった。

【倶知安町の景観で違和感や
　不満を感じることがあったか】

結果速報（倶知安町の現状）

【違和感や不満を感じる場面ともの】
※左記で「あった」と答えた178名のみ回答
※複数回答

　倶知安町景観アンケート
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■倶知安町全体について（以前からの変化）
・倶知安町に住み始めてからの景観の変化に関しては、「悪くなった」と「少し悪く

なった」が合わせておよそ40％となり、「良くなった」「少し良くなった」を合わせたお
よそ30%を上回った。

【倶知安町に住み始めてから景観はどのように変化したか】

結果速報（倶知安町の現状）
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【どのような雰囲気になることを望むか】
※あてはまる選択肢2つに回答

【新幹線駅の駅舎の外観に対して望むイメージ】
※あてはまる選択肢３つに回答

　倶知安町景観アンケート
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■倶知安駅、ニセコひらふ地区について
（１）駅周辺の今後のイメージ

・倶知安町の今後に望むイメージは、「倶知安町の自然を感じられる開放的な
雰囲気」が最も多く、「近代的な都市を感じさせる雰囲気」が最も少なかった。

・新幹線駅の駅舎の外観に対して望むイメージは、「羊蹄山」が最も多く、「尻
別川」が最も少なかった。

結果速報（倶知安町の将来）

【今後の開発についての考え】
※複数回答

　倶知安町景観アンケート
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■倶知安駅、ニセコひらふ地区について
（２）ニセコひらふ地区とその周辺の今後について

・街並みに望む雰囲気については、「自然と調和した落ち着いた雰囲気」が最
も多い結果となった。

・今後の開発についての考えは、「自然環境に配慮した開発量にする必要はあ
るが、ある程度の開発は容認すべき」が最も多い結果となった。

【街並みについて望む雰囲気】
※複数回答

結果速報（倶知安町の将来）
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　倶知安町景観アンケート
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結果速報（倶知安町の将来）
■まちの取り組みについて

・必要だと思う取組は、「ゴミの不法投棄や素材の野積みへの取り締まりやパトロー
ルの強化」が最も多くなった。また、そのなかでも取組が必要だと思うエリアも聞い
ており、 「ゴミの不法投棄や素材の野積みへの取り締まりやパトロールの強化」 に
おいては、「リゾート地の中心（ニセコひらふ地区）」「リゾート地の周辺地域」が
比較的多い結果となった。

【必要だと思う取組と、その取組が必要だと思うエリア】
※複数回答

　倶知安町景観アンケート
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【取り組むべきこと】
※複数回答

結果速報（倶知安町の将来）
■町民の取り組みについて

・取り組むべきことは、「花植えやごみ拾いなど、地域の緑化活動や清掃活動に参
加する」が最も多く、「まち歩きや講演会などを通じ、良好な自然の景色やまちな
みづくりについて学ぶ」が、最も少なかった。
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　倶知安町景観アンケート
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結果速報（倶知安町の将来）
■ご自身の取り組みについて

・既に取り組んでいることは、「家周りの緑化」、今後取り組みたいことは、「自宅の
建て替えのときなどに周辺の景観に配慮」、機会があれば取組みたいことは、「地
域の公園や道路などの手入れ」と、「地域の景観に関するルール作り」が最も多
かった。

・特に関心がない取り組みは、「シンポジウムや講演会などへの参加」が最も多く挙
げられた。

【取り組んでいること、
　今後取り組みたいこと】

　倶知安町景観アンケート
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【倶知安町は「自然の景色」に魅力があると感じるか】

結果速報（倶知安町の景観）
■倶知安町全体について

・倶知安町には「自然の景色」に魅力があると、「感じる」人と「少し感じる」人を合
わせて80%を上回り、多くの人が魅力があると感じていることがわかる。

・倶知安町の「まちなみ」に関しては、「魅力を感じない」と「あまり魅力を感じない」
が合わせて50%を超えており、「魅力を感じる」「少し魅力を感じる」を合わせた
約20%を大きく上回った。

【倶知安町は「まちなみ」に魅力があると感じるか】
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　倶知安町景観アンケート
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結果速報（倶知安町の景観）
■倶知安町全体について

・倶知安町に対して、「住み続けたいまちだ」「まあまあ住み続けたいまちだ」と答え
た人は合わせて50%を超えており、「住み続けたいまちではない」「あまり住み続
けたいまちではない」を合わせた約12％を大きく上回った。

【倶知安町はこれからも住み続けたい町か】

・四季を感じられる（羊蹄山、ニセコ連峰、農地等）町として、自然や景観を守ってほしいです。
・現在の景観を維持し、本来ある自然は開発ルールをつけるべき
・倶知安町は羊蹄山、ニセコ連峰の山々など魅力がたくさん。自然を大切に！
・10年以上前に主人の転勤で札幌に3年住む機会があり、改めて倶知安町の景色のすばらしさ　に気
づかされました。倶知安町に住んでいる方は、生まれた時から当たり前に素晴らしい山々があって、
自分がどんなに素晴らしい所に住んでいるのかわかっていないのだと思います。自分も離れてみて、
初めてその素晴らしさに気付きました。幸せです。

・今のこの開発だらけになる前に、規制をかけるべきだったのではと思います。中心部はアパートだら
け、ヒラフは高級なホテルなどが毎年立ち、緑はどんどん失われ、10年以上前の倶知安が好きで住
み始めた私達は、毎年だんだんいやになっている状況です。今の状況に満足している人は、ほんの
一部で、ほとんどの人が私と同じ思いでいます。今からでも開発の規制をかけて欲しいです。

・これだけ恵まれた自然環境を守るべき計画・規制を求めます。特にひらふ地区の乱開発が目に余り
ます。世界から注目されるエリアなのでもっと計画的に開発をすすめるべきだと思います。
・現在の町民、特に10代、20代、30代の若者が是非倶知安で働き、倶知安町の美しい町づくりを推進
していってほしい。合わせて、活気のある町づくり等

・町の空き地がアパートになり、空き家は外国人に買われ、改装されるがどの建物も外壁が黒やグ
レーのものばかり。街並みの色が暗い。

など

【その他景観についての意見（自由記述）　一部要約抜粋】

　倶知安町景観アンケート

18

結果速報（倶知安町の景観）
■倶知安町全体について（自由記述）
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配布数
18歳以上の倶知安町民の中か
ら無作為に抽出した1500名

6月30日時点　回収数 356名
（7月7日時点回収数　479名）

6月30日時点　回収率 23.7％
（7月7日時点回収率　31.9％）

　倶知安町緑アンケート
結果速報

19

■目的：町民の、緑に関する意識や町における景観の状況等を把
握し、「緑の基本計画」の見直しに活用すること。

■実施期間：令和2年6月12日～6月30日まで。
■配布数・回収数・回収率（市民）：

　倶知安町緑アンケート

20

【身近な生活環境について、満足しているか】

結果速報（倶知安町の現状）
■身近な生活環境について

・「自然の豊かさ」に対して、「満足」「多少満足」が合わせて70%を超えており、
高い満足度がうかがえる一方、「スポーツやレクリエーション施設」については、 
「満足」「多少満足」が合わせて30％未満にとどまり、満足度の低さがうかがえる。

hatta.hirotika
ハイライト

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート

21

結果速報（倶知安町の現状）

【倶知安町に住み始めてから、倶知安町の緑の量は変わったか】

■緑について(2)
・いずれのエリアでも、緑の量は「かなり増えた」「少し増えた」合わせて５％前後で、

「少し減った」「かなり減った」が20％～40％となり、緑が減少していると感じている
人が多いことがわかる。

【倶知安町の緑の量についての印象】

■緑について(1)
・居住地付近、および町全体では緑の量は「十分に多い」「多い」合わせて30％を

超えるが、駅前通り周辺では、「少ない」「非常に少ない」合わせて50％で、多い
と感じている割合を上回る。

　倶知安町緑アンケート

22

【公園や施設などの緑の量について、満足しているか】

結果速報（倶知安町の現状）
■緑について(3)

・「身近な公園の緑」「尻別川などの川辺の緑」については、「満足」「多少満足」
が合わせて50%を超える。

・「ホテルや商業施設、工場などの緑」については、「満足」「多少満足」が合わせて
20％以下にとどまり、満足度の低さがうかがえる

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート

23

【居住地の近くに空き家や広場があるか】

結果速報（倶知安町の現状）
■身近な空き地や広場について(1)

・居住地の近くに空き家や広場が「ある」と答えた人はおよそ70％であった。
・空き家や広場の使われ方として最も多いのは、堆積場としての利用であった。

【その空き地や広場はどのように使われているか】
※左記で「ある」と答えた250名のみ回答
※複数回答

「その他」を選択した人の
自由記述（一部抜粋）

・個人的に活用しているようにみ
える
・スポーツ　　
・どこ（誰）が管理しているか分か
らない
・町のイベント
・子どもたちが遊んでいる　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　など

　倶知安町緑アンケート

24

【倶知安町に住み始めたころと比べて、空き地や広場は増えているか】

結果速報（倶知安町の現状）
■身近な空き地や広場について(2)

・住み始めたころと比べて、空き地や広場が「増えている」「少し増えている」と感じ
る人は合わせておよそ20%、「減っている」「少し減っている」と感じる人は合わせ
ておよそ40%となった。

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート
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【倶知安町の空き地や広場について、どのように考えているか】
※最も近いもの２つを選択

結果速報（倶知安町の現状）
■身近な空き地や広場について(3)

・空き地の利用の仕方について、「ポケットパークなどの身近に憩うことのできる場とすべ
き」と答えた人が最も多く、次いで「堆積場として確保すべき」と答えた人が多かった。
最も少なかったのは「駐車場などに利用された方が良い」と答えた人だった。

「その他」を選択した人の
自由記述（一部抜粋）

・今のままで良い。
・福祉施設に安く貸し出す。
・外での健康づくりや交流の場
として利用できるようにする。
　　　　　　　　　　　　　　　など

■公園について(1)
・公園の利用頻度は、「よく利用する」「ときどき利用する」が合わせておよそ40％

なのに対して、「あまり利用しない」「全く利用しない」が合わせておよそ50%と
なっており、公園の利用頻度の低さがうかがえる。

・主に利用する公園は、旭ヶ丘公園を答えた人がおよそ70％で、最も多かった。

　倶知安町緑アンケート
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【倶知安町内の公園の利用頻度】

結果速報（倶知安町の現状）

【主に利用する公園】
※左記で「よく利用する」「ときどき利用する」を選択した133名のみ回答

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート
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【公園を利用する目的】※前頁で「よく利用する」「ときどき利用する」を選択した133名のみ回答

結果速報（倶知安町の現状）
■公園について(2)

・公園を利用する目的は、「散歩や運動をするため」が最も多く、ついで「休憩や、
リフレッシュをするため」「子どもを遊ばせるため」であった。最も少なかったのは、
「友人や知人、地域の人と語らうため」であった。

「その他」を選択した人の
自由記述内容（一部抜粋）

・羊蹄山、ニセコアンヌプリの観賞
・おにぎりとホットコーヒーをもって、のん
びり体を動かしたり、羊蹄山をみなが
ら自然と触れ合える時間がスキ！！
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など

　倶知安町緑アンケート
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結果速報（倶知安町の現状）
■公園について(3)

・公園を利用しない理由は、「ひと気がない、利用者がいないから」が最も多く、つ
いで「公園や緑地が遠い、行きにくい」「管理状態が悪いから」が多い結果となっ
た。最も少なかったのは、「遊具など設備や施設が十分にない」であった。
【公園を利用しない理由】※前頁で「あまり利用しない」「全く利用しない」 を選択した192名のみ回答

「その他」を選択した人の
自由記述（一部抜粋）

・利用したい公園がない
・花粉症なので近づきたくない
・子どもと行くのに近所にない
　　　　　　　　　　　　　　　　　など

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート
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【倶知安町の公園の現状についての満足度】

結果速報（倶知安町の現状）
■公園について(3)

・公園の現状についての満足度について、全体的に「満足」「多少満足」を合わせ
た割合が「多少不満」「不満」を合わせた割合より高い中、「遊具などの設備」に
ついては、「多少不満」「不満」を合わせた割合が25%超え、「満足」「多少満
足」を合わせた約19%を上回った。

　倶知安町緑アンケート
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【緑の役割や機能、期待しているもの】
※複数回答

結果速報（倶知安町の緑と公園について）
■緑について(1)

・緑の役割や機能、期待しているものについては、「心に安らぎを与える」と答えた
人が、最も多い結果となった。最も少なかったのは、「土砂の流出や崩壊を防止
する」だった。

「その他」を選択した人の
自由記述（一部抜粋）

・夏場は日陰になってくれる
　　　　　　　　　　　　　　　　　等

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート
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結果速報（倶知安町の緑と公園について）
■緑について(2)

・緑の量を積極的に増やすべきだと思う場所については、「街路樹などの道路沿道
の緑」と答えた人が最も多かった。最も少なかったのは、「市街地周辺の樹林地」
だった。
【倶知安町の中で、緑の量を積極的に増やすべきだと思う場所】
※複数回答

「その他」を選択した人の
自由記述（一部抜粋）

・道路沿道の緑について、倒
れたり、折れた木が撤去され
たあと、再び植林されていな
いところが多い　
・緑を増やしても、雑草等の
処理が必要となる
　　　　　　　　　　　　　　　など

　倶知安町緑アンケート
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【公園の役割や機能、期待するもの】
※複数回答

結果速報（倶知安町の緑と公園について）
■公園について

・公園の役割や機能、期待するものについては、「子どもたちの遊び場」が最も多い
結果となった。最も少なかったのは、地域のレクリエーション（町内会活動など）
の場」であった。

「その他」を選択した人の
自由記述（一部抜粋）

・雪捨場　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　など　

hatta.hirotika
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　倶知安町緑アンケート
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【必要だと思う取組】
※複数回答

結果速報（倶知安町の緑や公園・広場に関する取り組みについて）
■まちの取組について

・必要だと思う取組については、「既存の公園、緑地、街路樹の行き届いた維持
管理」が最も多く、ついで「街路樹などの緑をいかしたまちなみ整備」「町内会活
動や堆雪場の確保として、住宅地などに緑地（空き地）を確保する」が多い結
果となった。最も少なかったのは、「町民農園の設置」であった。

「その他」を選択した人の
自由記述内容（一部抜粋）

・公園とは何か？つまり、
Bhylosophyを考える必要がある
と思う
　　　　　　　　　　　　　　　　　など

　倶知安町緑アンケート
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結果速報（倶知安町の緑や公園・広場に関する取り組みについて）
■町民の取組について

・町民または自分の取組については、自分ですでに取り組んでいることで「自宅を緑化
する」が最も回答数が多い結果となった。

・町民が取り組むべき、または自分が今後取り組みたいこととしては、「公園、緑地、街
路樹の管理（清掃）などに参加する」いずれも最も多い結果となった。

【町民・自分の取組について】
※複数回答

hatta.hirotika
タイプライタ
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四角形

hoshika.akihito
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・補助金・負担金ありきではなく、ゼロ予算で、地域住民が自発的に民間と協力した老若男女、国際交流でき
る子育てにも、免疫力を高めることができるプレイパーク（集える公園）づくりが必要な時代なのではないでしょう
かね。国際的に注目される景観づくりに期待してます。
・公園などは充実しているけど、住宅街の緑は少ないと思う。
・公園・広場のたくさんあることを知りました。これから老齢化のますます進むとき、町民の憩いの場となる公園・広
場が必要と思います。車いすで草花や花木を巡り、知人とおしゃべりのできる場が東西南北に一つずつあり、じゃ
がりん号で訪れることができたらと思います。
・空地を活用して緑化に取り組んで欲しい。
・市街地や住宅地にある木が切り倒されてしまってとても残念に思いました。現在役場の建替え作業が行われて
いますが、以前その場所にあった大木が切られてしまってとても残念です。個人的には草花よりも木を植えてほしい
と思います。木は酸素を提供するだけではなく酷暑には良い日陰になり、緑は思った以上に人の心をいやす力が
あるのです。木が戻ればもちろん、鳥や虫が木にやってきますが、邪魔なものとはみなさないで、うまく人間と共存で
きるようにしてほしいです。
・このアンケートを機に町内の緑についてよく観てみると駅前通り、体育館周辺など人の目につきやすい場所もあま
りきれいに管理（草刈り等）されているように思えませんでした。せめて、町の施設や駅周辺などは町の事業とし
てさらにきちんと委託したほうがよいのでは。雑草がのびていて魅力的だとは言えなかった。店先の花も同じ。花屋
にお願いし、定期的に変えるなど街中をトータルコーディネートしてもらうのはどうか？
・公園や広場に樹木や多年草の花などを配置して癒しの効果を発揮させることを望むが、冬期間の雪の堆積場
所の機能を損なわないように配慮する必要性とのバランスを取ることが難しい。
・最近町内の公園などが、遊具の仕様を禁止にしている所が目立ってきており、なんだか寂しい気持ちになります。
危険などの思いもあるのでしょうけど、少し過剰な考え委になっていないか新パオです。難しい問題ではありますが、
何が大切かしっかり考慮し、よい町づくりの一歩になればと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・・・など

　倶知安町緑アンケート
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結果速報（その他自由意見）
【その他緑や公園・広場についての意見（自由記述）　一部抜粋】
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